

疫散花开 大美汝州



风穴紫荆村



紫荆人相约



蟒坡道樱花

汝城无处不飞花

近日，我市农业路的紫荆花和汝南街道虎头村、风穴街道下程村的桃花竞相开放，一束束淡白、粉嫩、玫红的花朵，在阳光的映衬下娇艳欲滴，吸引不少市民踏春赏花。

被誉为汝州“紫荆花观赏第一路”的农业路全长900米，共种植我国紫荆名优新品——四季春1号629株。树高可达20-30米，花期3-4个月，果期8-10个月。抗逆性强，生长势头快，是极具观赏和遮阴两重价值的优良树种。适生范围广，在我国北京以南大部分地区均适宜生长。农业路作为我市2018年建设的紫荆大道(云禅大道至农业路)的一部分，是唯一连续栽植“四季春1号”紫荆树的道路，也是汝州城市最具观赏紫荆花的紫荆大道。每年春分前后玫红色似紫蝶般的花朵先后绽放，密密匝匝，簇生于枝条上，花木馥郁繁茂。春来百花属紫荆，独占春色压群芳，极富视觉冲击力。

观赏路线：体育中心西侧，鑫源万达广场东侧。

汝南街道虎头村的桃花位于汝河南岸，该村土地肥沃、水利资源丰富，是远近闻名的果蔬示范基地。虎头村现有草莓种植园百余亩，柿子园、梨园、核桃园、葡萄园500余亩，其中种植面积最大的要数集中在村南的蟠桃园，自东向西可谓是“千亩桃园 十里桃花”。

观赏路线：市区——新207国道——虎头村南大路。

风穴路街道下程村的桃花位于市区北部偏东，现种植桃树近300亩。近年来，该村致力落实乡村振兴战略，通过人居环境改造、厕所改造、廊道绿化、林果种植、生姜种植、家兔养殖等举措大力改善环境、发展经济。

观赏路线：沿城垣北路向北，侯饭线北200米即到。

融媒体中心记者 黄耀辉 宋乐义 宋小亚 张亚萍
通讯员 陈素贞 怯芳芳



人面桃花相映红



花繁枝有艳



桃花林里弹古筝



桃花春色奔跑柔



桃花嫣然惹人醉



山桃红花满枝头



桃之夭夭 灼灼其华